

玉井虎頭山運動公園 將成為台南山區魅力新亮點

撰文: 養護工程科 照片來源: 養護工程科

使用近三十年的玉井虎頭山運動公園顯得老舊,經市府向營建署與體育署爭取到五千餘萬的經費改善,且透過森林步道建置,與周遭人行空間進行改善,融入社區民眾生活空間,市長黃偉哲於 112 年 5 月 23 日前往視察,直說將成為市民與遊客體驗台南山區魅力的新亮點。



照片 1、市長視察虎頭山運動公園

市長黃偉哲除積極推動路平及改善人本環境政策外,更重視具有地方特色、熱門景點的公共建設品質,市府除運用市預算外,也積極向中央爭取經費補助。其中玉井區虎頭山運動公園及周邊環境改善計畫,就是向內政部營建署「城鎮風貌及創生環境營造計畫」、「提升道路品質計畫」與教育部體育署「充實全民運動環境計畫」爭取到經費,由工務局來推動。

工務局表示, 玉井運動公園歷經近 30 年的使用, 需重新思考新時代的使用功能, 因此與都發局、體育局及玉井區公所等多單位討論溝通後, 共同擬定「玉井區虎頭山



運動公園及周邊環境改善計畫」,向內政部營建署與教育部體育署爭取補助經費辦理改善,總工程經費為 5,500 萬元,目前工程皆已完成,工程主要內容為植生梳理、微滯洪草坪營造、環境整理、森林步道建置,並重新規劃環狀休憩步道,一併與周遭人行空間進行改善。

市長黃偉哲 23 日前往虎頭山運動公園視察,強調玉井區運動公園位居虎頭山下,綠樹扶疏且生態多樣,改善工程與周邊環境結合,重整活化空間,不僅重新檢討老舊公園的功能及定位,更和旁邊學校、人行道、既有閒置游泳池一併綜合考量,改善老舊設施,提升居住環境品質,創造更優質樂活的生活休憩場域,相信此區也將成為市民與遊客體驗臺南山區魅力的新亮點,並激發在地的光榮感。



照片 2、玉井虎頭山運動公園空拍